
1.) 屯馬綫通車前，請問你主要乘搭什麼交通工具出入? 

巴士 (64.59%) (642) 小巴 (23.34%)(232) 的士 (3.22%)(32) 
港鐵 (15.49%) (154) 渡輪 (43.26%)(430) 其他 (3.22%)(32) 

2.) 屯馬綫通車後，有無搭過港鐵? 

有 (63.58%)(632) 冇 (36.42%)(362) 

沒有搭過原因: 
車站距離太遠 (28.72%)(104) 車費貴 (8.29%)(30) 
去不到目的地 (21.55%)(78) 其他原因: 無需要、要轉多程車、車站上

落不方便、兜轉 (6.63%)(24) 

3.) 請問你平均一星期搭港鐵次數? 

1-2 次 (39.84%) (396) 3-5 次 (31.19%) (310)
6-10 次 (16.10%) (160) 10 次以上 (12.88%)(128) 

4.) 你認為 (啟德站/土瓜灣站/宋皇臺站/何文田站/紅磡站)有無地方需要改善? 

冇 (15.9%)(158) 有 (65.60%)(652) 無意見 (18.51%)(184) 

有需要改善地方: 

增加出入口

(26.69%)(174) 
減收車費

(23.93%)(156) 
指示牌要清晰 (11.96%)(78) 

增設減 2 元拍卡機

(29.75%)(194) 
出口欠升降機 (16.87%)(110) 其他: 升降機空間太細 

(8.59%)(56) 
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5.) 屯馬綫通車後，你認為出入有無更方便? 

有 (70.62%)(702) 冇 (10.26%)(102) 無意見 (19.11%)(190) 

6.) 你覺得最近本區巴士服務班次係 

準時 (17.71%)(176) 疏落 (34.61%)(344) 
一時準一時疏 (22.94%)(228) 無意見 (24.75%)(246) 

7.) 運輸署計劃把與港鐵重疊的巴士線取消，你贊唔贊成? 

贊成 (15.69%)(156) 不贊成 (63.39%)(630) 無意見 (20.93%)(208) 

8.) 你認為屯馬綫通車後，有無改善本區塞車問題? 

有 (36.43%)(362) 冇 (31.59%)(314) 無意見 (32%)(318) 

9.) 居住地區 

九龍城 (64.18%) (638) 港島區 (9.55%) (95) 
新界東 (20.22%) (201) 新界西 (6.02%) (60) 


